



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2091 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்படாததற்கும் பொது நியமனங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பரீட்சைகும்

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரத் திணைக்களம்

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவை உத்தியோகத்திற்குக்கான முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016 (2018)

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவையில் உள்ள அலுவலர்களுக்கான முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சை 2018, திசெம்பர் மாத ஆரம்பத்தில் பேராசனையில் நடத்துவதற்கு எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. இதன் பொருட்டு 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவையில் உள்ள அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகள் இரண்டிற்கும் ஒரே முறையில் தோற்றக் கூடியதாக நேர அட்டவணைகள் தயாரிக்கப்படும்.

3. **பாடவிதானம்**- முதலாவது வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்குப் பொருத்தமான பாடத்திட்டம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகள் அதன் புதிய சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகளின்போது பாடங்களுக்கு அமர்ச்சையில் ஒரே தடவையிலோ அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட அமர்வுகளிலோ தோற்ற முடியும்.

4. இச்சேவையில் உள்ள அலுவலர்கள் ஐ ஆவது வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டிய பாடங்கள் பின்வருமாறு :-

விடயம்	நேரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்கான புள்ளிகள்
1. நிதி முறைமைகள்	2 மணித்தியாலம்	100	40
2. நிருவாகம்	2 மணித்தியாலம்	100	40
3. திணைக்களப் பிரமாணம் வினாப்பத்திரம் - 1	2 மணித்தியாலம்	100	40
4. திணைக்களப் பிரமாணம் வினாப்பத்திரம் - 2	3 மணித்தியாலம்	100	40

பரீட்சைக்கான பாடப்பரப்பு :

விடயம்	பாடப்பரப்பு
1. நிதி முறைமைகள்	(அ) இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்க நிதி ஒழுங்கு விதி, நிதிப் பிரமாணம்- (X ஆம் அத்தியாயம் தவிர)
2. நிருவாகம்	(அ) அலுவலக முறை, அலுவலக முசாமை மற்றும் அலுவலக ஒழுங்குபடுத்தும் முறைமைகள் தொடர்பான அறிவு (ஆ) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை ஒழுங்குவிதியினூடாக திருத்தம் செய்யப்பட்ட தூபன விதிக்கோவை அத்தியாயம் I-XXII மற்றும் தூபன விதிக்கோவையின் VI, VII, VIII, IX, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XXIII, XXV, XXVI, XXVII, XXVIII, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XLVII, XLVIII ஆகிய அத்தியாயங்கள்
3. திணைக்களப் பிரமாணம் 1	விலங்குச் சட்டம், விலங்கு நோய்ச் சட்டம் மற்றும் திணைக்களக் கட்டளை கால்நடை வைத்திய சேவைக்கு பொருத்தமான சற்றுநிருபங்கள்

விடயம்	பாடப்பரப்பு
4. திணைக்களப் பிரமாணம் 2	(அ) மாதிரிகளை அனுப்புவதல், பிரேத பரிசோதனை உள்ளிட்ட நோய் ஆய்வு, உறுதி ஆய்வுகூட பரிசோதனை முறைகள், கர்ப்பப் பரிசோதனை உள்ளிட்ட இனங்காணும் பரிசோதனை, வெளிக்கள நோய் ஆய்வு உறுதி பரிசோதனை, விலங்குகளுக்கு ஏற்படும் தொற்று நோய்களுக்கு எதிரான தடுப்பு மருந்து, குருதிபாயம் (Sera) ஆகிய முற்காப்பு நடவடிக்கைகள். (ஆ) செயற்கை முறைச் சினைப்படுத்தல் செயல் முறையும் தொழில் நுட்பமும், இனப்பெருக்கத்தின் அடிப்படைத் தத்துவங்களும் கன்று வளர்ப்பும், அடைசாத்தல், குஞ்சு பொரித்தல், கோழிக் குஞ்சு வளர்ப்பு, கால்நடைகளுக்கான போசணை, உணவுப் பண்டம், பசுந்த்வைப் பயிர்ச்செய்கை, வெவ்வேறுபட்ட பயிர்கள் புற்செய்கை, உலர் புல், சைலேஜ் தயாரிப்பு, கால்நடைப் பராமரிப்பு என்பன. (இ) பால் உற்பத்தி, கிருமி அழிக்கப்பட்ட பாலை போத்தல்சனில் அடைத்து எடுத்துச் செல்லல், பால் சுகாதாரம், பாதுகாப்பு, பால் ஆடை பகுத்தல் உள்ளடங்கலாக பரிசீலனை செய்தல், பால் ஆடை நீக்கல், பட்டர் நெய் மற்றும் தயிர் உற்பத்தி. (ஈ) அறுப்பு நிலையம், விலங்கு அறுப்புச் செய்தல் இறைச்சிகளை இனங்காணுதல் உட்பட இறைச்சிகளைப் பரீட்சித்தல்.

5. சீமே தரப்பட்டுள்ள 1966.09.04 ஆந் திகதியுடையதும் 701 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான திறைசேரி சுற்றறிக்கையில் 5 ஆம் பந்தியைக் கவனக்குமாறு இவ்வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகளுக்குத் தோற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் வேண்டப்படுகின்றனர்.

“திணைக்களப் பரீட்சைகளுக்குப் (பதவி உயர்வு மற்றும் வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சை உட்பட) தோற்றும் மொழி, உத்தியோகத்தர் அரசு சேவையில் சேர்வதற்கு தோற்றிய போட்டிப் பரீட்சையின் மொழியிலாகும் அல்லது அரசு சமூக மொழியிலாகும். போட்டிப் பரீட்சை இல்லாமல் நேரடியாக சேவைக்குச் சேர்ந்தவர்கள் விடயத்தில் பதவி உயர்வுக்கு அல்லது வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கான மொழியாக இருக்க வேண்டியது உத்தியோகத்தர்கள் சேவையில் சேர்ந்தகொள்வதற்கு தகுதிபெற்ற மொழி அல்லது அரசு சமூக மொழியாகும்”.

6. இந்தப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பேராசனையில் அமையப்பெறும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பித்த மொழி முலத்தைப் பின்னர் மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

7. பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தனக்கு உரித்தல்லாத மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்றியமை பின்னர் சண்டிபிடிக்கப்பட்டால் அவரது பரீட்சார்த்தத் தன்மை நீக்கப்படும்.

8. விண்ணப்பப்படுத்திவந்தவர்கள் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திச்சமைய ஏ4 தாளின் இரு பக்கங்களிலும் தயாரிக்கப்பட்டு சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தில் தொடர் இலக்கம் 1 முதல் 6 வரை முதலாம் பக்கத்திலும் மீதி இரண்டாம் பக்கத்திலும் அமையுமாறு தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். அதற்கு உரிய தகவல்களை தமது சொந்தக் கையெழுத்தினால் மிகவும் தெளிவாக எழுதி நிரப்புவதல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப அமையாத விண்ணப்பங்களும் பூரணப்படுத்தாத விண்ணப்பங்களும் அறியத்தராமலேயே நிராகரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் நிழற்படப்பிரதி ஒன்றினை வைத்துக்கொள்ளவும். மேலும் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய அமைந்துள்ளதா என்பதனை சரிபார்த்துக்கொள்ள வேண்டியதுடன் அவ்வாறு அமையாதவிடத்து நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் தயார்படுத்துகையில் அங்கு தலைப்பிலுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பங்களில் அதன் தலைப்பு தமிழிலும் ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

9. இப்பரீட்சை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் அவரால் விதிக்கப்படும் பரீட்சை விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் கட்டுப்பட்டவராவர். இவ்விதிகளும் பிரமாணங்களும்

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏவ விந்நபனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 19 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்பட்டவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாக்க சருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8, 2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே, அரசாங்க அழுத்தகர்.

இவ்வர்த்தமானியின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன. பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிவ வேண்டும். அவ்வொழுங்கு விதிகளை பின்பற்றாதவிடத்து பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்படுவார்.

10. விண்ணப்பங்கள் யாவும் 2018, ஒற்றொபர் 19 ஆந் திசதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு கிடைக்கக் கூடியதாக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு திணைக்களத் தலைவரினாடாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். இத்தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும் :-

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகம்,
கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரத் திணைக்களம்,
த. பெ. இல. 13,
செட்டம்பே, பேராதனை.

11. அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டியவராயின் அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம், விண்ணப்பதாரரு தையொப்பம் மற்றும் திணைக்களத் தலைவரது சான்றிதழ் என்பவற்றுடன் சரியாகப் பூரணப்படுத்தி அனுப்பி வைத்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பி வைக்கப்படும். விண்ணப்பதாரருக்கு அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட்டவுடனே, அது தொடர்பில் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் மூலம் அல்லது இணையத்தளத்தில் ஒன்று பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்றும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடத்து அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டதற்கு அடைய அது தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறியக்கொடுத்தல் வேண்டும்.

அவ்வாறு அறிவிக்கையில் விண்ணப்பதாரரு முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். கொழுப்பிற்கு வெளியே வசிப்பவராயின் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தகவல்களை உள்ளடக்கிய கடிதத்தை தொலைநகலின் ஊடாக பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியை அனுப்பி வைப்பதற்காக விண்ணப்பதாரரின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரிப்பது சிறந்ததாகும். அங்கு தேவையான தகவல்களை உறுதிசெய்து கொள்வதன் பொருட்டு விண்ணப்பதாரரினால் தன்வசம் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி, விண்ணப்பம் பதிவுத்தபாலிலிட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயார் நிலையில் வைத்து இருப்பது சிறந்ததாகும்.

12. மேலே 11 ஆம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ளவாறான தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் எழுத்து மூலமான கடிதத் தொடர்புகள் எதுவும் சவனத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

13. இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் பரீட்சைகளின்போது பரீட்சார்த்திகளின் ஆளடையாளத்தை பரீட்சை மண்டபப் பொறுப்பாளர் உறுதி செய்து கொள்ளும் பொருட்டு ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய ஆளடையாள அட்டை அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கடவுச்சீட்டு மாதிரியேயாகும். விண்ணப்பத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையில் விண்ணப்பதாரரு தையொப்பம் நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தரிடம் இருந்து சான்றுப்படுத்தி இருக்க வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் தமக்குரித்தான பரீட்சை மண்டபத்தில் உரிய சுட்டெண்ணின் கீழ் பரீட்சைக்கு தோற்றுதல் வேண்டும். பரீட்சைத் தினமன்று தமது தையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்திக் கொண்ட அனுமதி அட்டையை பரீட்சை மண்டப பிரதானியிடம் கையளிக்க வேண்டும். தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்கு அமருவதற்கு அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

14. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடம் இருந்து பின்வரும் அடிப்படையில் கட்டணங்கள் அறவிடப்படவுள்ளது :-

(அ) முதல் அமர்வில் முழுப்பரீட்சைக்கோ அல்லது ஒரு பகுதிக்கோ கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது.
(ஆ) இதன் பின் ஒவ்வொரு அமர்வுக்குமாக-
முழுப்பரீட்சை - ரூபா 1,200.00
ஒரு பாடம் - ரூபா 600.00

இப்பரீட்சைக்கு இதற்கு முன்னர் விண்ணப்பித்துள்ள அல்லது ஏற்கனவே இப்பரீட்சைக்கு தோற்றியுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பொருத்தமான கட்டணங்களைச் செலுத்துமாறு வேண்டப்படுகின்றார்கள். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இற்கு வரவு வைக்குமாறு தீவில் அமையப்பெற்றுள்ள எந்தவொரு தபால்/உப தபால் பணிமனையில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பத்தில் உரிய கூட்டில் கழறாதவாறு ஒட்டவும். மேலும் அதன் நிழற்படப் பிரதியை தம்வசம் வைத்திருப்பதானது பயன்மிக்கதாகும்.

15. விண்ணப்பக்காரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்று வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் எனக் கருதப்படலாகாது.

16. இங்கு சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலங்களில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்களுக்கிடையே மொழி மூலங்களில் ஏதாவது பொருந்தாத தன்மை அல்லது வேறுபாடு காணப்படுமேயாயின், அவ்வேளையில் சிங்கள மொழிமூல அறிவித்தலே ஏற்படையதாக அமையும்.

டாக்டர் நிஹால் வெத்சிங்க,
பணிப்பாளர் நாயகம்,
கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார திணைக்களம்.

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார திணைக்களம்,
2018, செத்தெம்பர் 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

கடற்றொழில், நீரக வளமூல அபிவிருத்தி மற்றும் கிராமிய பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016 (2018)

First Efficiency Bar Examination for the Officers in Sri Lanka Animal Production and Health Service - 2016/ (2018)

(கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.)

உத்தியோகத்தர் பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழிமூலம் :-

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4 (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுக)

1. (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

(ii) இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு பெயர் :
(ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)
(iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

2. தபால் முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(அனுமதி அட்டை அனுப்பப்படுவதற்காக)

3. பால் :

பெண் - 1
ஆண் - 0

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

5. அறிவித்தலின் நான்காவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாட எண்களுடன் தோற்றும் பாடங்கள் (தெளிவாக குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்) :-

பாட இலக்கம்	பாடம்

6. இதற்கு முன்னர் முழுதாக அல்லது பகுதியாக இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ளீரா அல்லது தோற்றியுள்ளீரா என்பதைக் குறிப்பிடுக. அவ்வாறு தோற்றியிருப்பின் பாடங்களையும் ஆண்டையும் மாதத்தையும் தருக :----.

7. பிறந்த திசதி :

வருடம் :

மாதம் :

திசதி :

8. பதவிப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
திணைக்களத்தின் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

9. இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவைக்கு நியமனம் பெற்ற திசதி :----.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்கள் சரியானது எனவும் விண்ணப்பத்தில் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சையை எழுதுவதற்கு தகுதியுடையேன் எனவும், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகளுக்கு கட்டுப்படுவேன் எனவும் இத்தால் உறுதி மொழிகின்றேன்.

10. செலுத்தப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் : ரூபா ----.

பணம் செலுத்தப்பட்ட பணிமனை :----. பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.

பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டுவதற்காக
(பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப்பிரதியை வைத்துக்கொள்ளவும்)

விண்ணப்பதாரரின் தையொப்பம்.

திசதி :----.

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்தின் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்குச் சமர்ப்பித்தல் :

இதனகத்துக் காணப்படும் விபரங்களையுடைய பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமையுடையவரென்றும், குறிப்பிடப்பட்ட மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு இவ்விண்ணப்பதாரரிக்கு தகைமையுள்ளது எனவும் அத்தாட்சிப் படுத்துகின்றேன்.

*விண்ணப்பதாரர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டி உள்ளார் என அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

பரீட்சார்த்தியினால் தையொப்பம் இடப்பட்டது எனவும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் தையொப்பமும் பதவிப்பெயரும்.
(அலுவலக முத்திரை)

திசதி :----.

(*கட்டணம் செலுத்தாதவிடத்து வெட்டிவிடவும்)

9-802/1

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரத் திணைக்களம்

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016 (2018)

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவையில் உள்ள அலுவலர்களுக்கான இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை 2018, திசெம்பர் ஆரம்பத்தில் பேராதனையில் நடத்துவதற்கு எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. இதன் பொருட்டு 2018, மே மாதம் 31 ஆந் திசதி அன்று கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவையில் உள்ள அலுவலர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகள் இரண்டிற்கும் ஒரே முறையில் தோற்றக்கூடியதாக நேர அட்டவணைகள் தயாரிக்கப்படும்.

3. **பாடவிதானம்.**- இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்குப் பொருத்தமான பாடத்திட்டம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகள் அதன் புதிய சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகளின்போது பாடங்களுக்கு அமர்சையில் ஒரே தடவையிலோ அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட அமர்வுகளிலோ தோற்ற முடியும்.

4. இச்சேவையில் உள்ள அலுவலர்கள் இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கு தோற்றவேண்டிய பாடங்கள் பின்வருமாறு :

பரீட்சை தொடர்பான விபரம் :

வினாப்பத்திரம்	விடய இல.	தேரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்கான புள்ளி
1 ஆம் பகுதி	01	03 மணித்தியாலம்	100	40
அல்லது				
2 ஆம் பகுதி	02	03 மணித்தியாலம்	100	40
மற்றும்				
3 ஆம் பகுதி	3 ஆம் பகுதியில் 02 பத்திரங்களுக்கு விடையளிக்க வேண்டும்.			
1. வினாப்பத்திரம்	03	03 மணித்தியாலம்	100	40
2. வினாப்பத்திரம்	04	03 மணித்தியாலம்	100	40
3. வினாப்பத்திரம்	05	03 மணித்தியாலம்	100	40
4. வினாப்பத்திரம்	06	03 மணித்தியாலம்	100	40
5. வினாப்பத்திரம்	07	03 மணித்தியாலம்	100	40
6. வினாப்பத்திரம்	08	03 மணித்தியாலம்	100	40
7. வினாப்பத்திரம்	09	03 மணித்தியாலம்	100	40
8. வினாப்பத்திரம்	10	03 மணித்தியாலம்	100	40
9. வினாப்பத்திரம்	11	03 மணித்தியாலம்	100	40
10. வினாப்பத்திரம்	12	03 மணித்தியாலம்	100	40
11. வினாப்பத்திரம்	13	03 மணித்தியாலம்	100	40

5. பரீட்சை தொடர்பான பாடப்பரப்பு :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	விடய இல.	பாடப்பரப்பு
1 ஆம் பகுதி	01	பாடப்பரப்பின் 2:1, 2:2, 4:1, 4:2, 5:2, 5:8, 6:5, 7:2:1, 8:2, 8:2:2, 8:2:3, 8:3:1, 9:2, 9:4, 9:6, 9:7 பகுதிகள்
2 ஆம் பகுதி	02	1:1:1, 1:1:4, 1:2:1, 3:2, 3:1:1, 3:1:2, 3:2:1, 10:1:1, 10:1:2, 10:1:3, 10:1:4, 10:1:6, 10:2:1, 10:2:8, 10:4:1
3 ஆம் பகுதி :		
வினாத்தாள் 1	03	தொற்றுநோயியல்
வினாத்தாள் 2	04	கால்நடைப் பொருளியல்
வினாத்தாள் 3	05	மிருக வைத்திய பொதுச் சுகாதாரம்
வினாத்தாள் 4	06	விவசாய விவசாயிப்பு
வினாத்தாள் 5	07	பரம்பரையிலும் சினைப்படுத்தலும்
வினாத்தாள் 6	08	விலங்கு உடற்றொழிலியலும் இனப்பெருக்கமும்
வினாத்தாள் 7	09	கால்நடைகளுக்கான வீடமைப்பு மற்றும் முகாமைத்துவம்
வினாத்தாள் 8	10	விலங்குப் போசணை
வினாத்தாள் 9	11	பசும்புல் மற்றும் விலங்கு தீவனப் பயிர்
வினாத்தாள் 10	12	பிரயோக மிருகவியல் நுண்ணுயிரியலும் நீர்ப்பீடனவியலும்
வினாத்தாள் 11	13	பிரயோக மருத்துவம், நோயியல் மற்றும் ஓட்டுண்ணியியல்

குறிப்பு.- இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை விண்ணப்பதாரிகள் அமரவேண்டியது பகுதி 1 அல்லது பகுதி 2 வினாப்பத்திரம் இரண்டில் ஒன்றுக்கும் மற்றும் 3 ஆம் பகுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஐஐ வினாப்பத்திரங்களில் இருந்து இரு வினாப்பத்திரங்களுக்கும் மட்டும் அமரல் வேண்டும். சித்தி எய்துவதன் பொருட்டு ஆசக்குறைந்தது 40% புள்ளிகளை ஒவ்வொரு வினாப் பத்திரத்திலும் பெறுதல் வேண்டும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள 1966.09.04 ஆந் திகதியுடையதும் 701 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான திறைசேரி சுற்றறிக்கையில் 5 ஆம் பந்தியைக் கவனிக்குமாறு இவ்வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகளுக்குத் தோற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் வேண்டப்படுகின்றனர்.

“திணைக்களப் பரீட்சை (பதவி உயர்வு மற்றும் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை உட்பட) க்குத் தோற்றும் மொழி உத்தியோகத்தர் அரச சேவையில் சேர்வதற்கு தோற்றிய போட்டிப் பரீட்சையின் மொழியிலாகும் அல்லது அரச சமூக மொழியிலாகும். போட்டிப் பரீட்சை இல்லாமல் நேரடியாக சேவைக்குச் சேர்ந்தவர்கள் விடயத்தில் பதவி உயர்வுக்கு அல்லது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கான மொழியாக இருக்கவேண்டியது உத்தியோகத்தர்கள் சேவையில் சேர்ந்து கொள்வதற்கு தகுதிபெற்ற மொழி அல்லது அரச சமூக மொழியாகும்.”

6. இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பம் செய்ய தமையுடைய தகுதிபெற்ற பின்னர் மாற்றம் செய்ய இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

7. பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தனக்கு உரித்தில்லாத மொழியில் பரீட்சைக்கு தோற்றியமை பின்னர் சண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அவரது பரீட்சார்த்தத் தன்மை நீக்கப்படும்.

8. விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கையமை ஏ4 தாளின் இரு பக்கங்களிலும் தயாரிக்கப்பட்டு சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தில் தொடர் இலக்கம் 1 முதல் 6 வரை முதலாம் பக்கத்திலும் மீதி இரண்டாம் பக்கத்தில் அமையுமாறும் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். அதற்கு உரிய தகவல்களை தமது சொந்தக் கையெழுத்தினால் மிகவும் தெளிவாக எழுதி நிரப்புதல் வேண்டும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் நிறுட்படப்பிரதி ஒன்றினை வைத்துக்கொள்ளவும். மேலும் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய அமைந்துள்ளதா என்பதனை சரிபார்த்துக்கொள்ள வேண்டியதுடன் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய அமையாத மற்றும் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் அறியத்தராமலேயே நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் தயார்ப்படுத்தியசமயில் அங்கு தலைப்பிலுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திலும் ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பங்களில் அதன் தலைப்பு தமிழிழும் ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

9. இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் அவரால் விதிக்கப்படும் பரீட்சை விதிகளுக்கும் பிரமாணங்களுக்கும் கட்டுப்பட்டவராவர். இவ்விதிகளும் பிரமாணங்களும்

இவ்வர்த்தமாளியின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன. பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிய வேண்டும். அவ்வொழுங்கு விதிகளை பின்பற்றாதவிடத்து பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்படும் தண்டனைக்கு உட்படுவர்.

10. விண்ணப்பப்படிவங்கள் யாவும் 2018.10.19 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு கிடைக்கக்கூடியதாக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு திணைக்களத் தலைவரினாடாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். இத்தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும்.

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரப் பணிப்பாளர் நாயகம்,
கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதாரத் திணைக்களம்,
த. பெ. இல. 13,
செட்டம்பே, பேராதனை

11. அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தவேண்டியவராயின் அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் பரீட்சைக்கு அமரும் மொழி மூலம், விண்ணப்பதாரரது கையொப்பம் மற்றும் திணைக்களத் தலைவரது சான்றிதழ் என்பவற்றுடன் சரியாகப் பூரணப்படுத்தி அனுப்பி வைத்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பி வைக்கப்படும். அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட்டவுடனே அது தொடர்பில் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் மூலம் அல்லது இணையத்தளத்தில் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் சென்றும் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்காதவிடத்து அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டதற்கு அமைய அது தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறியக்கொடுத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு அறிவிக்கையில் விண்ணப்பதாரரது பெயர், முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பம் செய்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். கொழும்பிற்கு வெளியே வசிப்பவராயின் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தகவல்களை உள்ளடக்கிய சுடித்தைத் தொலைநகலின் ஊடாக பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியை அனுப்பி வைப்பதற்காக விண்ணப்பதாரரின் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி விசாரிப்பது சிறந்ததாகும். அங்கு தேவையான தகவல்களை உறுதி செய்துகொள்வதன் பொருட்டு விண்ணப்பதாரரினால் தன்வசம் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பத்தின் பிரதி பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துவதற்காக இருப்பின் பற்றுச்சீட்டின் பிரதி, விண்ணப்பம் பதிவுத் தபாலிலிட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை தயார் நிலையில் வைத்து இருப்பது சிறந்ததாகும்.

12. மேலே 11 ஆம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ளவாறான தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் எழுத்துமுலமான சுடித்தைத் தொடர்புகள் எதுவும் கவனத்திற்கொள்ளப் படமாட்டாது.

13. இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் பரீட்சைகளின் போது பரீட்சார்த்திகளின் ஆளையாளத்தை பரீட்சை மண்டப பொறுப்பாளர் உறுதி செய்து கொள்ளும் பொருட்டு ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய ஆளையாள அட்டை அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சுடித்தைச் சீட்டு மாதிரியேயாகும். விண்ணப்பத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டையில் விண்ணப்பதாரரது கையொப்பம் நிறுவனத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தரிடம் இருந்து சான்றுப்படுத்தி இருக்க வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் தமக்குரித்தான பரீட்சை மண்டபத்தில் உரிய சுட்டெண்ணின் கீழ் பரீட்சைக்கு அமருதல் வேண்டும். பரீட்சைத் தினமன்று தமது கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்திக்கொண்ட அனுமதி அட்டையை பரீட்சை மண்டப பிரதானியிடம் கையளிக்க வேண்டும். தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்கு அமருவதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

14. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடம் இருந்து பின்வரும் அடிப்படையில் கட்டணங்கள் அறவிடப்படவுள்ளது :-

- (அ) முதல் அமர்வில் முழுப்பரீட்சைக்கோ அல்லது ஒரு பகுதிக்கோ கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது.
- (ஆ) இதன்பின் ஒவ்வொரு அமர்வுக்குமாக-

முழுப்பரீட்சை	- ரூபா 1,200.00
ஒரு பாடம்	- ரூபா 600.00

இப்பரீட்சைக்கு ஏற்கனவே தோற்றியுள்ள அல்லது இதற்கு முன்னர் விண்ணப்பம் செய்துள்ள பரீட்சார்த்திகள் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பொருத்தமான கட்டணங்களைச் செலுத்துமாறு வேண்டப்படுகின்றார்கள். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இற்கு வரவு வைக்குமாறு தீவில் அமையப்பெற்றுள்ள எந்தவொரு தபால் அல்லது உப தபால் பணிமணையில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பத்தில் உரிய கூட்டில் சுழறாதவாறு ஓட்டவும். மேலும் அதன் நிழற்படப் பிரதியை வைத்திருப்பதானது பயன்மிக்காதும்.

15. விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்று வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் எனக் கருதப்படலாகாது.

16. இங்கு சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலங்களில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்களுக்கிடையே மொழிகளுக்கிடையே ஏதாவது பொருந்தாத தன்மை அல்லது வேறுபாடு காணப்படுமாயின், அவ்வேளையில் சிங்கள மொழிமூல அறிவித்தலே ஏற்புடையதாக அமையும்.

டாக்டர் நிஹால் வெத்சிங்க,
பணிப்பாளர் நாயகம்,
கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார திணைக்களம்.

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார திணைக்களம்,
த. பெ. இலக்கம் 13, செட்டம்பே,
பேராதனை,
2018, செத்தெம்பர் 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

கடற்றொழில், நீரக வளமூல அபிவிருத்தி மற்றும் கிராமிய பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சு

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2016 (2018)

Second Efficiency Bar Examination for the Officers in Sri Lanka Animal Production and Health Service - 2016 (2018)

(சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.)

உத்தியோகத்தர் பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழிமூலம் :-

- சிங்களம் - 2
- தமிழ் - 3
- ஆங்கிலம் - 4 (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுக)

1. (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
(உதாரணம் HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

- (ii) இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உதாரணம் GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)
- (iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

2. தபால் முசவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(அனுமதி அட்டை அனுப்பப்படுவதற்காக)

3. பால் :

பெண் - 1
ஆண் - 0



(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

5. அறிவித்தலின் நான்காவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாட எண்களுடன் தோற்றும் பாடங்கள் (தெளிவாக குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்) :-

பாட இலக்கம்	பாடம்

6. இதற்கு முன்னர் பூரணமாக அல்லது பகுதியாக இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்தவர்களீரா அல்லது தோற்றியவர்களீரா என்பதைக் குறிப்பிடுக. அவ்வாறு தோற்றியிருப்பின் பாடங்களையும் ஆண்டையும் மாதத்தையும் தருக :----.

7. பிறந்த திகதி :

வருடம் :

மாதம் :

திகதி :

8. பதவிப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
திணைக்களத்தின் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

9. இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார சேவைக்கு நியமனம் பெற்ற திகதி :----.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்கள் சரியானது எனவும் விண்ணப்பத்தில் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சையை எழுதுவதற்கு தகுதியுடையேன் எனவும், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகளுக்கு கட்டுப்படுவேன் எனவும் இத்தால் உறுதி மொழிகின்றேன்.

10. செலுத்தப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் : ரூபா ----.

பணம் செலுத்தப்பட்ட பணிமனை :----.

பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.

பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டுவதற்காக
(பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப்பிரதியை வைத்துக்கொள்ளவும்)

திகதி :----.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

கால்நடை உற்பத்தி, சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்தின் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்குச் சமர்ப்பித்தல் :

இதனகத்துக் காணப்படும் விபரங்களையுடைய பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமையுடையவரென்றும், குறிப்பிடப்பட்ட மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு இவ்விண்ணப்பதாரிக்கு தகைமையுள்ளது எனவும் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

*விண்ணப்பதாரர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டி உள்ளார் என அத்தாட்சிப் படுத்துகின்றேன்.

பரீட்சார்த்தியினால் கையொப்பம் இடப்பட்டது எனவும் சான்றப்படுத்துகின்றேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும் பதவிப்பெயரும்.
(அலுவலக முத்திரை)

திகதி :----.

(*கட்டணம் செலுத்தாதவிடத்து வெட்டிவிடவும்)

9-802/2

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு (IFB)

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளுக்கு 200 எண்ணிக்கையுள்ள புகையிரத கடவை மணியடித்தல் மற்றும் மின்சார விளக்கு பாதுகாத்தல் முறைமைகளை வழங்கல், நிறுவுதல்,பரீட்சித்தல், செயற்படவைத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு ஆகியவற்றிற்கான பெறுகை

1. இலங்கை புகையிரத சேவைகளுக்கு 200 எண்ணிக்கையுள்ள கடவை மணியடித்தல் மற்றும் மின்சார விளக்கு பாதுகாத்தல் முறைமைகளை வழங்குவதற்காக தகுதியும் தகைமையுமுள்ள விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து இலங்கை, பத்தரமுல்லை, “செத்சிறிபாய” 2 ஆம் படிமுறை , 7 ஆம் மட்டம், போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானசேவைகள் அமைச்சின் செயலாளரின் சார்பாக அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையியல் குழுத்தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலைமனுக்களை அற்றோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட தர அங்கீகாரமுள்ள முசவருடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. விலைமனுக்கோரல் சர்வதேச போட்டித்தியிலான விலை மனுக்கோரல் மூலம் நடாத்தப்படும்.

3. ஆர்வமுள்ள தகுதியுமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் மேலதிக தகவலைப் பெற்று வார நாட்களில் மு.ப. 9.00 மணியிலிருந்து பி.ப. 3.00 மணி வரையும் கீழே வழங்கப்பட்டுள்ள முசவரியில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களைப் பரீட்சிக்கலாம்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சர்,
புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,
ஓல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு, இலங்கை.
தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078 , 94 (11) 2436818
தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044
மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com
இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

4. தகைமைத் தேவைப்படுத்தல்கள் பின்வருமாறு:

(அ) இந்த ஒப்பந்தத்தின் கீழ் வழங்கப்படும் பணடங்கள் விலைமனு ஆவணத்துடன் வழங்கப்பட்டுள்ள விபரக் குறிப்புகளுடன் ஒத்திசைவாகவிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) வழங்கப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு அம்சத்திற்கும் வடிவமைப்பு மற்றும் உற்பத்திக்காக ISO 9001: 2008 இன் பிரதிகள் விலைமனுவுடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

5. (அ) எந்தவொரு விலைமனுதாரருக்கு அல்லது அவரின் சார்பாக முசவரொருவராக அல்லது உப முசவராக, பிரதிநிதியாக அல்லது பெயர் குறிப்பிடப்படுபவராக செயற்படும் எந்தவொரு நபரும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 03 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தத்தின் மூலமாக தேவைப்படுத்தப்படும் . இலங்கை

பொது ஒப்பந்தங்கள் பதிவாளருடன் விலைமனுக்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு முன்னராக தம்மைப் பதிவு செய்தல் வேண்டும். பதிவுச் சான்றிதழின் மூலப் பிரதியானது விலைமனுவுடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். அவ்வாறான மூலப்பிரதி சான்றிதழை சமர்ப்பிக்கத்தவறும் விலை மனுதாரர்களின் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ஆ) 1987ஆம் ஆண்டின் 03 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்த சட்டத்தின் பிரகாரம், விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பித்த பின்னர் உடனடியாகவும் பெறுகையை வழங்குவதற்கு முன்னரும் தங்களை பதிவு செய்து கொள்ளல் வேண்டும். உரித்தான பெறுகைக் குழுவிந்து பொது ஒப்பந்த சட்டத்தின் பிரகாரம் வழங்கப்பட்ட பதிவுச் சான்றிதழை வழங்காவிடின், எந்தவொரு விலைமனுதாரருக்கும் பெறுகையானது வழங்கப்பட மாட்டாது.

6. 2018.10.30ஆந் திகதி வரையும் இலங்கை நேரம் பி.ப. 3.00 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமான 100,000 ரூபாவை மாத்திரம் அல்லது இலகுவாக மாற்றக்கூடிய நாணயத்தில் வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கை தூ துவராலயங்களில் செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலக முசவரிக்கு எழுத்துருவினால் விண்ணப்பமொன்றைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் ஆங்கில மொழியிலுள்ள விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களின் முழுமையான தொகுதியொன்று ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர் களினால் கொள்வனவு செய்யப்படலாம்.

7. 2018.10.31 ஆந் திகதியன்று பி.ப.2.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் கீழேயுள்ள முசவரியில் விலைமனுக்கள் ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,
அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட நிலையியல் பெறுகைக்குழு,
செயலாளர் மே./பா.
போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு,
பிரதான கணக்காளரின் அலுவலகம்,
7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”,
பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

தாமதமான விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். 2018.10.31 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு இலங்கை, பத்தரமுல்லை, “செத்சிறிபாய” , 2 ஆம் படிமுறை, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் விலை மனுதாரர்களின் பிரதிநிதிகளின் முன்னிலையில் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும்.

தலைவர்,
அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட
நிலையியல் பெறுகைக் குழு ,
போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு.

குறியீட்டு இல. SRS/F. 7595

9- 781

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

இயக்க வலு உப திணைக்களத்திற்கு புகையிரத வழித்தட மீள் பதித்தலுக்கான உபகரணங்கள் மற்றும் துணைப்பாகங்களை வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல், வழங்கல் மற்றும் செயற்படவைத்தல் ஆகியவற்றிற்கான பெறுகை

பெறுகை இல. SRS/F.7570

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், இயக்க வலு உப திணைக்களத்திற்கு புகையிரத வழித்தட, மீள்பதித்தலுக்கான உபகரணங்கள் மற்றும் துணைப்பாகங்களை வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல் , வழங்கல் மற்றும் செயற்படவைத்தல் ஆகியவற்றிற்காக உலகளாவிய மட்டத்திலுள்ள புகழ்வாய்ந்த உற்பத்தியாளர்கள்/ வழங்குநர்களிடமிருந்து இலங்கை, பத்தரமுல்லை, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானசேவைகள் அமைச்சு, அமைச்சு பெறுகைக் குழுத்தலைவர் விலைமனுக்களை பெற்றுக் கொள்வார். வெளிநாட்டு விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலைமனுக்களை இலங்கையின் ஒப்பந்தங்களின் பதிவாளருடன் பதிவு பெற்றுள்ள மற்றும் அற்றோணித்தத்துவத்துயுமுடைய தர அங்கீகாரம் பெற்ற உள்ளூர் முசவருடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. 2018.09.11 ஆந் திகதியிலிருந்து 2018.10.25 ஆந் திகதி வரையும் சாதாரண வேலை நாட்களில் மேலே திட்டவட்டமாக குறிப்பிட்டுள்ள காலப்பகுதியில் விலைமனுதாரர்களினால் மு.ப. 9.00 மணிக்கும் பி.ப. 3.00 மணிக்குமிடையில் இருபத்தையாயிரம் இலங்கை ரூபாவை (25,000) பெறுகைக் கட்டணமாக செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து விலைமனுக்கோரல் ஆவணத்துடன் பெறக்கூடிய படிவங் களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வெளி நாட்டு விலைமனுதாரர்கள் இருபத்தையாயிரம் இலங்கை ரூபா விற்கு நிகரான தொகையை மாற்றக்கூடிய வெளிநாட்டுப் பணத் தில் உரித்தான நாடுகளின் இலங்கை தூதவராலயங்களில் செலுத்திய பின்னர் இலங்கையிலுள்ள அந்தந்த நாடுகளின் தூதவராலயங்களினூடாக இலங்கை, கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகளின் அத்தியட்சகரிடம் மேலே திட்டவட்டமாக குறிப்பிட்டுள்ள நாட்களில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் மற்றும் படிவங்களை ஒப்படைக்குமாறு விண்ணப்பித்தல் வேண்டும். மேலே குறிப்பிட்டுள்ள இருபத்தையாயிரம் இலங்கை ரூபா (25,000) (அல்லது மாற்றக்கூடிய வெளிநாட்டு பணத்தில் நிகரான தொகை) விலைமனுக் கட்டணமானது மீளளிக்கப்படாத தொகையாகும். விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களின் மாதிரிகளை விலைமனுதாரரின் நாட்டிலுள்ள இலங்கை வெளிநாட்டு தூதவராலயங்களில் பார்வையிடலாம்.

3. விலைமனுக்கள் 2018.10.26 ஆந் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப.2.00 மணிக்கு முடப்படும். முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் அவைகளின் மூடும் நேரத்திற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் ஒன்றில் பின்வரும் முசவரிக்குப் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது அதே முசவரிக்கு ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

<p>தலைவர், அமைச்சு பெறுகைக் குழு, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு, 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”, பத்தரமுல்லை, இலங்கை.</p>	<p>தலைவர், அமைச்சு பெறுகைக் குழு, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு, 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”, பத்தரமுல்லை, இலங்கை.</p>
<p>4. மேலேயுள்ள 03 ஆம் பந்தியின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள முசுவரியில் விலைமனுக்கள் அவைகளை முடிவு பின்னர், உடனடியாகவே திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் சமூகமளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப் படுகின்றனர்.</p>	<p>தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94 (11) 2438078 , 94 (11) 2436818 தொலை நகல் இலக்கம் : 94(11) 2432044 மின்னஞ்சல் : srs. slr @ gmail. com இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk</p>
<p>5. கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சசரின் அலுவலசத்தில் மற்றும் உரித்தான நாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதுவராலாயங்களிலும் விலை மனுக்கோரல் ஆவணங்களைப் பரீட்சிக்கலாம்.</p>	<p>தலைவர், அமைச்சு பெறுகைக் குழு, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சு, 7 ஆம் மாடி, 2 ஆம் படிமுறை, “செத்சிறிபாய”, பத்தரமுல்லை, இலங்கை.</p>
<p>6. மேலதிக விபரங்களுக்கு, தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்:-</p>	<p>குறியீட்டு இல. SRS/F. 7570 9- 782</p>

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

<p>உறுப்பினர்களின் இறுதிக் கூட்டம் தொடர்பான அறிவித்தல்</p>	<p><i>பதிவு அலுவலகம் : </i> இல. 322/3, மாலசில்க்கொட வீதி, ஹோசந்தர கிழக்கு, ஹோசந்தர</p>	<p><i>கம்பனியின் புதிய பெயர்:</i> ரெல்ஃபோர்ட் எடியுசேஷனல் சர்விலஸ் (பீவீடி) எல்லெடி</p>
<p>லங்கா ஓரிக்ஸ் புரொஜெக்ட் டெவலப்மன்ட் லிமிட்டட் (பீபி 153)</p>	<p><i>பதிவுத் திசுதி : </i> 2018, செத்தெம்பர் 05 <i>பதிவிலக்கம் : </i> 00203847</p>	<p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>கடன்கொடுத்தோர் மூலமாக தன்னிச்சையான கலைவு</p>	<p>மெக் கேட்ஸ் என்ஜினீயரிங் என்ட் பிள்ளெஸ் சொலூஷன் (பீவீடெ) எல்லெடி கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>9- 706</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 341(2) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட கம்பனியின் உறுப்பினர்களுக்கான இறுதிக் கூட்டம் பின்வரும் நோக்கத்திற்காக 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 15 ஆந் திசுதியன்று இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜயவர்தன மாவத்தை, ராஜகிரியவில் மு.ப. 10.00 மணிக்கு இடம்பெறும் என்பதை இதனசத்து அறியத்தருகின்றோம்.</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>பொது அறிவித்தல்</p>
<p>கூட்டத்திற்கு முன்னர் கலைதல் காலப்பகுதியில் இடம்பெறும் கலைதல் நடவடிக்கையின் செயற்பாடுகள் மற்றும் பரிவர்த்தனைகள் தொடர்பாக ஆராய்தல்,</p>	<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i> எக்ஸ்ப்லோ டிராவல் டெஸ்டினைசன்ஸ் லங்கா (பிவீடெ) எல்லெடி</p> <p><i>பதிவிலக்கம்:</i> பீவீ 127775 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : </i> 2017.12.05 <i>பதிவு முசுவரி:</i> இல. 210/1, நீர்கொழும்பு வீதி, தன்டுகம, ஜா-எல</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-</p> <p>சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம்,</p>
<p>இல. 100/1, ஸ்ரீ ஜயவர்தன மாவத்தை, ராஜகிரிய, 2018, ஓசத்து மாதம் 30.</p>	<p>மெல்லவதன்திரிகே நில்ஷான் மதுவு பெரேரா, பணிப்பாளர்.</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ்,கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது :-</p>
<p>9 - 672</p>	<p>9-695</p>	<p>அறிவித்தல்</p>
<p>கம்பனியொன்றின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்</p>	<p>ஜே கே ஓ ஏ மொபைல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 136) தன்னார்வ ஒடுக்குதல்</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-</p>
<p><i>கம்பனியின் முன்னைய பெயர்:</i> மெல்ஸ்டா ரீசல் பைனேன்ஸ் லிமிட்டட் <i>கம்பனியின் இலக்கம்:</i> பீபி 878 <i>கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசத்தின் முசுவரி :</i> இல. 851, கலாநிதி டளின்டர் சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 14 <i>கம்பனியின் புதிய பெயர்:</i> பின்ட்ரேக்ஸ் பைனேன்ஸ் லிமிட்டட் <i>பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திசுதி:</i> 2018,செத்தெம்பர் 3</p>	<p>ஜேகே ஓஏ மொபைல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தின் அங்கத்தவர்களின் விசேடபொதுக் கூட்டம் ஒன்று உரிய முறையில் அறிவிக்கப்பட்டு, 2018, ஓசத்து மாதம் 31 ஆந் திசுதி இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 என்ற முசுவரியில் நடைபெற்றது. பின்வரும் தீர்மானம் விசேட தீர்மானம் ஒன்றாக நிறைவேற்றப்பட்டது.</p>	<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i> பிராமி என்டர்பிறைசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம் : </i> பீவீ 00201647 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : </i> 2018.07.07 <i>பதிவு முசுவரி :</i> இல. 24சி, ஹட்மன் லேன், கொழும்பு 6</p>
<p>பின்ட்ரேக்ஸ் பைனேன்ஸ் லிமிட்டட் என்ற கம்பனிக்காசவும் அதன் சார்பிலும்,</p>	<p>விசேட தீர்மானம்:</p>	<p>சபையின் கட்டளைப்படி,</p>
<p>பி டபிள்யு கோப்பரேட் செக்டர்டேரியல் (பீவீடி.) எல்லெடி, கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 319(1)(ஆ) ஆம் பிரிவின் நியதிகளுக்கேற்ப கம்பனி ஒடுக்கப்பட வேண்டுமென தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.</p>	<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>
<p>2018, செத்தெம்பர் 06.</p>	<p>மேலும், இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 என்ற முசுவரியில் உள்ள கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தைப் பிரதிநிதித்துவம் செய்கின்ற அம்மணி நடடிஶா விஜேந்திரி தம்பையா, அம்மணி தனுஷா சியனிகா கிரிஸ்டினா புள்ளே, திரு. ரமேஷ் அந்தோனி பெரேரா, அம்மணி செஹரா குணசேசர , திரு. ராஜகிரிய சோமநாத் பர்னாந்து, அம்மணி சீத்தனா கிரிஷ்னகுமார் மற்றும் அம்மணி அனுஷ்கா கே.எம். குரே ஆகியோர் கம்பனியின் பணிப்பாளர் சபையுடன் உடன்படுகின்றவாறான ஊதியம் ஒன்றின் அடிப்படையில் கம்பனியின் அலுவல்களை ஒடுக்குவதற்கு ஒழித்துக்கட்டுனர்களாக இத்தால் நியமிக்கப்படுகின்றனர் என மேலும் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.</p>	<p>9- 714</p>
<p>9- 678</p>	<p>கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் , செயலாளர்கள்.</p>	<p>அறிவித்தல்</p>
<p>பொது அறிவித்தல்</p>	<p>இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2.</p>	<p>வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-</p>	<p>9- 699</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், இவ் அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது :-</p>
<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i>பமலு லெஷர் (பிறைவட்) லிமிட்டட் <i>பதிவிலக்கம்:</i> பிவீ 00203056 <i>கூட்டிணைப்புத் திசுதி : </i> 2018.08.13 <i>பதிவு முசுவரி :</i> இல. 4, ஜயந்திபுர பிரதான வீதி, பத்தரமுல்லை</p>	<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i> எவர்சீ ஷிப்பிங் அன்ட் லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பீவீடெ) எல்லெடி <i>கம்பனியி பதிவு இலக்கம் : </i> பீவீ 00201827 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : </i> 2018.07.09 <i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலச முசுவரி :</i> இல.348/2/1, நீர்கொழும்பு வீதி, வத்தளை</p>
<p>9- 683</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் கீழே குறிப்பிடப்படும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது :-</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 244(3) இன் படி பிரவுன்ஸ் கெப்பிட்டல் ஹோல்டிங்ஸ் (பிவிட்டி.) லிமிட்டட் கம்பனியும் பிரவுன்ஸ் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பி எல் சி உடன் இணைத்தல் சம்பந்தமான முடிவுற்றல் அறிவித்தல்:-</p>
<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i> மெக் கேட்ஸ் என்ஜினீயரிங் என்ட் பிள்ளெஸ் சொலூஷன் (பீவீடெ) எல்லெடி</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-</p>	<p>பொது அறிவித்தலாக இத்துடன் தெரிவிப்பதாவது பிரவுன்ஸ் கெப்பிட்டல் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீரீ) லிமிட்டட் கம்பனியும் பிரவுன் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் பிஎல்சி உடன் இணைதல் சம்பந்தமானதாகும்.</p>
<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i> மெக் கேட்ஸ் என்ஜினீயரிங் என்ட் பிள்ளெஸ் சொலூஷன் (பீவீடெ) எல்லெடி</p>	<p><i>கம்பனியின் பெயர்:</i> டெ.ஜி.எஸ். எடியுசேஷனல் சர்வिसஸ் (பீவீடி.) எல்லெடி <i>கம்பனியின் பதிவு இல.:</i> பீவீ 18715 <i>கூட்டிணைப்புத் திசுதி : </i> 2018.09.05 <i>பதிவு முசுவரி :</i> இல. 55, ஆர்.ஏ. டி.மெல் மாவத்தை, லொறின் பிளேன், கொழும்பு 4</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 244(1) (அ) வில்படியும் கம்பனிகள் சட்டம் பாசம் VIII இன் படியும் இவ்விணைந்த</p>

52111726V உரித்துடைய) என்னால் காலி , கோட்டை, பள்ளி குறுக்கு வீதி, இலக்கம் 3 இல் வதியும் நாலினீ தமயந்தி அபேவர்தன என்பவருக்கு காலி தெற்கு வலய அலுவலக பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தசத்தில் இலக்கம் 116 தொகுதியின் 131 ஆம் பக்கத்தில் 4732ஆம் நாளேட்டு இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்துள்ள பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஜீ. கே. டபிள்யூ. செனவிர்தன அவர்களினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1989.12.14 ஆந் திசதியுடைய இலக்கம் 3868 கொண்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துத் செய்து வெற்றும் வெறிதார்க்கப்பட்டு வலுவற்றதாக்குகின்றேன். இன்று தொடக்கம் கூறப்பட்ட நாலினீ தமயந்தி அபேவர்தன என்பவர் எனது சார்பாக செய்யப்படும் எந்தவொரு செயற்பாடு சம்பந்தமாகவும் அல்லது உள்ளாக்கப்படும் எந்தவொரு உடன்படிக்கை சம்பந்தமாகவும் நான் வகைகூற மாட்டேன் எனவும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

டி.- ஐ. குணதிலக.

9-778

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மற்றும் அணைத்து பொது மக்கள் அறிந்து கொள்ளும் பொருட்டு இவ்வாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது

காலி, கீழ் டிக்க்சன் வீதி, அதபத்து வளவ்வயில் வதியும் ஹபரசமுராலாலாகே ஜானக வசந்த பீரிஸ் குணதிலக்க (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 452372800V உரித்துடைய) என்னால் காலி , கோட்டை, பள்ளி குறுக்கு வீதி, இலக்கம் 3 இல் வதியும் நாலினீ தமயன்தி அபேவர்தன என்பவருக்கு காலி தெற்கு வலய அலுவலக பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின் அற்றோணித் தத்துவப் புத்தசத்தில் இலக்கம் 129 தொகுதியின் 130 ஆம் பக்கத்தில் 6259ஆம் நாளேட்டு இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்துள்ள பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஜீ. கே. டபிள்யூ. செனவிர்தன அவர்களினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1992.07.12 ஆம் திசதியுடைய வெளிநாட்டு அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துத் செய்து வெற்றும் வெறிதார்க்கப்பட்டு வலுவற்றதாக்குகின்றேன் . இன்று தொடக்கம் கூறப்பட்ட நாலினீ தமயன்தி அபேவர்தன என்பவர் எனது சார்பாக செய்யப்படும் எந்தவொரு செயற்பாடு சம்பந்தமாகவும் அல்லது உள்ளாக்கப்படும் எந்தவொரு உடன்படிக்கை சம்பந்தமாகவும் நான் வகைகூற மாட்டேன் எனவும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

எச். ஜே. வீ. பீ. குணதிலக்க.

9-779

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மற்றும் அணைத்து பொது மக்கள் அறிந்து கொள்ளும் பொருட்டு இவ்வாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது

சல்வடி, திருச்செந்தூர், 7 ஆம் லேன், இல. 06 இல் தற்போது வசிப்பவரும்,canada, H 3L 1M4, Quebec,Montrealm, Ligh Hall Street 03, 14 ஐச் சேர்ந்தவருமாகிய உதயகுமார் ராஹினி (திருமணத்திற்கு முன்னர் சோமசுந்தரம் ராஹினி) ஆகிய நான், Montreal மாவட்டத்தில் மற்றும் அந்த மாவட்டத்திற்கான சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர் சுரேந்திர சிவஞானத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.04.04-ஆந் திசதியிட் அற்றோணித்தத்துவத்தின் வழங்குநராகிய என்னால் மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த பதிவாளர் நாயகத் திணைக்களத்தில் 89/ 09.05.2007 அன்ற பதிவு செய்யப்பட்டு, மட்டக்களப்பு, சல்வடி, 7 ஆம் லேன், இல . 06 ஐச் சேர்ந்த சோமசுந்தரம் சிவலிங்கத்திற்கு (தே.அ-அ.இல. 480624254V) வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்பட்டு இது முதற் கொண்டு அது வெற்றும் வெறிதார்க்கப்படுகின்றது.

உதயகுமார் ராஹினி.

9- 801

விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்தல்
வவுனியா பிரசித்த நொத்தாரிசு மயில்வாகனம் சுதர்ஷினி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2017.08.17 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 537 ஆம் இலக்கம் கொண்ட காத்தார் சின்னக்குளம் வீதி, 4 ஆவது ஒழுங்கை, மஹா இறம்பைக்குளம், வவுனியா என்ற முசுவரியைச் சேர்ந்த செல்லன் செல்வேந்திரன் (தே-அ-அ.இல. 633582041V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரத்தை (யாழ்ப்பாணம் மேலதிகப் பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் 2017.09.04 ஆந் திசதியில் 105/29 ஆம் இலக்கத்தில் பதியப்பட்டது) 2018.09.28 ஆந் திசதியில்`இருந்து அமுலுக்கு வரும் விதத்தில் இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கின்றேன்.

அப்புத்தரை சிவநேசன் (தே.அ-அ.இல. 601261588V)

9 - 680

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இல. 151, மெட்டலா , டூங்காபி, என்என்டபிள்யூ., 2146, அவுஸ்திரேலியாவைச் சேர்ந்த பிலிப் திருநம்பி கமலநாதன்,தர்மினி பிலிப் திருநம்பி திருமணத்தின் முன் சிவப்பிரகாசம் ஆகிய நாங்கள், அவுஸ்திரேலியா நியூ சவுத் வேள்ஸ் சமாதான ந்தவான் ஒஸ்போல் இன்பராஜா இராஜதரை அவர்களின் முன்னலையில் 2014.01.26 ஆந் திசதி கையொப்பமிட்டு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. 62/ 1A , பீட்டர்ஸன் ஒழுங்கை, கொழும்பு 06 ஐச் சேர்ந்த ஜெயகுமார் தங்கவேலு (தே-அ-அ.இல. 473482797V) என்பவருக்கு வழங்கிய அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்கின்றோம் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் எமது சார்பில் செய்யப்படும் எந்த செயலுக்கும் நாங்கள் பொறுப்பேடுக்கமாட்டோம் என்றும் அத்தசைய செயல்களெனையும்

நாங்கள் ஏற்றங்கீசரிக்கமாட்டோம் என்றும் இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத்தருகின்றேன்.

(1) பிலிப் திருநம்பி கமலநாதன், (2) தர்மினி பிலிப் திருநம்பி திருமணத்திற்கு முன் சிவப்பிரகாசம்.

9- 686

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

அக்டீமீன, சுரபுட்டுசலசுந்த இல் வதியும் தே-அ-அ.இல. 760081612V உரிமையாளர் நராவல கமகே சமித் தம்மிக ஆகிய என்னால் அக்டீமீன, சுரபுட்டுசலசுந்த இல் வதியும் தே-அ-அ.இல. 745180450V உரிமையாளர் நராவல கமகே நகீகா என்பவருக்கு 2014, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திசதி எம். எம். மாஇம்பே நொத்தாரிசு அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 4871 ஐக் கொண்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

என். ஜீ. சமித் தம்மிக .

9 - 751

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் ஹோரோவ்பொதான , முக்கரகுளம் 148 இல் வசிப்பவரான தாஜிதீன் மொஹமட் நவ்பர் (தே-அ-அ.இல.773542422V) ஆகிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி நயனா நந்தினி ரத்னாயக்கவினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 2073, 2018,மாச்சு 08 ஆந் திசதிய விசேட அற்றோணி உரிமையாளரான கொழும்பு 03, காலி வீதி, இலக்கம் 329 ஐ வசிப்பிடமாகக் கொண்ட அழகிய துரை சாமர வினோத் பிரனாந்து (தே-அ-அ.இல. 760880477V) என்பவருக்கு உறுதிப்படுத்துவது அவருக்குத் தேவையான வேளையில் இன்னுமொருவரின் பெயருக்கு அற்றோணி உரிமைப்படுத்துவதற்கு இருந்த சகல உரிமைகளையும் உடனடியாக இரத்துச் செய்கின்றேன்.

தாஜிதீன் மொஹமட் நவ்பர்.

9-754

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பொது மக்களுக்கு அறிவிக்கப்படுவதாவது, வடமாகாணம் , யாழ்ப்பாண மாவட்டம், குப்பிளான் , ஏழாலையைச் சேர்ந்த அருணாசலம் அருணகிரிநாதன் ஆகிய என்னால் வடமாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், குப்பிளான் , ஏழாலையைச் சேர்ந்த செல்லத்துரை மசள் விஜயலட்சுமி (617732866V ஆம் இலக்க அடையாள அட்டை உரித்தாளர்) அவர்களுக்கு 2013.11.01 ஆந் திசதியிடப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. பொன். பூலோகசிங்சம் அவர்களால் நிறைவேற்றப்பட்ட அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக் கப்படுவதாகவும் மேற்படி கூறப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை உபயோசித்து மேற்படி செல்லத்துரை மசள் விஜயலட்சுமியினால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்பாக இருக்கப்போவதில்லை என்பதாகும்.

அருணாசலம் அருணகிரிநாதன்.

9-836

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பிலியந்தல, மடபாத்த, சுஹபொல, பிலியந்தல வீதி, இலக்கம் 68 இல் வசிக்கும் பத்மகுமார ஹிரமுதகொட (தே-அ-அ.இல. 720081989V) ஆகிய நான், மேற்படி முசுவரியில் வசிக்கும் நில்மினி ஹிரமுதகொட (தே-அ-அ. இல. 686611469V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும் , பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. வசன்த சபுதன்தரி என்பவரினால் 2013.02.08 ஆந் திசதியன்று அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 1031 ஆம் இலக்கமுடைய அற்றோணித் தத்துவ மானது 2018.09.04 ஆந் திசதி முதல் செயல்வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதெனவும் , அதன் பின்னர் என் சார்பில் அவர் மேற்கொள்ளும் எவ்வித நடவடிக்கைகளிற்கும் நான் பொறுப்புதாரியில்லை என்பதனையும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

பத்மகுமார ஹிரமுதகொட.

9-842

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில், கண்டி, ஹீரஸ்ஸசல, 2 ஆம் லேன், இல. 30/71 ஐச் சேர்ந்தவரும் , ஐப்பான், KGM சிஸுஓவா, சீ 437- 1101, ஃபுக்குரோய் , 1791-1 அஸ்பாவில் தற்போது வசிப்பவருமாகிய அன்திரமடகே சுதம்மி லக்ஷிகா தர்மசேன (திருமணத்திற்கு முன்னர் முனசிங்க) 726921172V) ஆம் இலக்க இலங்கை தே-அ-அ. உரித்தாளர்) ஆகிய

நான் இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களிற்கும் அறிவித்துக் கொள்வதாவது, இலங்கை, வரக்காபொல, கண்டி வீதி, இல. 253 ஐச் சேர்ந்த பிஹில்லகாவ செதெரபொனாஸ்ட் அசோக்க வித்யாரத்னவிற்கு (612162182V)ஆம் இலக்க இலங்கை தே-அ-அ. உரித்தாளர்) வழங்கப்பட்ட பிரசித்த நொத்தாரிசு வஸந்த தம்மிக்க காமாரச்சியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.08.18 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 12475 ஆம் இலக்க அற்றோணித் தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு செயலிழக்கச் செய்யப்பட்டு மற்றும் இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் இது முதற் கொண்டு அதன் மீது எனது சட்டரீதியான தாக்கம் இல்லை என்பதாகும்.

அன்திரமடகே சுதம்மி லக்ஷிகா தர்மசேன, (திருமணத்திற்கு முன்னர் முனசிங்க).

9-862

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஹோமாகம, முல்லேசகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முசுவரியில் வசிக்கும் ஐசத் சந்திரலால் கால்லகே ஆகிய நான், ஹோமசம, முல்லேசகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முசுவரியில் குடியிருக்கும் தயாளீலி சந்திரலதா வெத்தசிங்க என்பவருக்கு அற்றோணித் தத்துவத்தை வழங்கிய பதிவாளர் திணைக்களத்தில் அற்றோணித் தத்துவப் பத்திர புத்தசத்தில் 25 ஆம் பிரிவில் 33 ஆம் பக்கத்தில் 1060 ஆம் தினக்குறிப்பு புத்தக இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு அற்றோணித் தத்துவத்தை செயலிழக்கச் செய்து இரத்துச் செய்யப்பட்டதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் தெரியப்படுத்து கின்றேன். இதன் பின்பு குறித்த அவர்கள் மூலம் எனக்காக செய்யப்படும் எந்த கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்பாளி இல்லையென தெரிவிக்கின்றேன்.

ஐசத் சந்திரலால் கால்லகே .

9-863

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஹோமாகம, முல்லேசகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முசுவரியில் வசிக்கும் ஐசத் சந்திரலால் கால்லகே ஆகிய நான், ஹோமசம, முல்லேசகம, இலக்கம் 162/2 என்னும் முசுவரியில் குடியிருக்கும் தயாளீலி சந்திரலதா வெத்தசிங்க என்பவருக்கு அற்றோணித்தத்துவத்தை வழங்கிய பதிவாளர் திணைக்களத்தில் அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரப் புத்தசத்தில் 20ஆம் பிரிவில் 33 ஆம் பக்கத்தில் 5970 ஆம் தினக்குறிப்பு புத்தக இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு அற்றோணித்தத்துவத்தை செயலிழக்கச் செய்து இரத்துச் செய்யப்பட்டதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொதுமக்களுக்கும் இத்தால் தெரியப்படுத்துகின்றேன். இதன் பின்பு குறித்த அவர்கள் மூலம் எனக்காக செய்யப்படும் எந்த கொடுக்கால்வாங்கலுக்கும் நான் பொறுப்பாளி இல்லையென தெரிவிக்கின்றேன்.

9-864

அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 5 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் நிறுவனம் நிறுவப்பட்டிருப்பதை நாங்கள் அறிவிக்கிறோம்:--

<i>கம்பனியின் பெயர்:</i> கிலோஜூஸ்ஸ் (பீலீட) எல்லடெ <i>கம்பனியின் பதிவு இல.:</i> பீலீ 00203736 <i>பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக முசுவரி:</i> இல. 424, அதுருகிரிய பாதை, மாலபே <i>நிறுவப்பட்ட திசதி:</i> 2018.09.03

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9- 894

அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:--

<i>கம்பனியின் பெயர்:</i> கடுவெல வங்கா டி.ரேடிங் (பிரைவேட்) லிமிடெட் <i>பதிிலக்கம்:</i> பீலீ 00203754 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி:</i> 2018.09.03 <i>பதிவு முசுவரி</i> : இல. 69/4, ஜயர்தன மாவத்தை, திம்பிரிசல்யாய, கொழும்பு 5

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 895

னபொது அறிவித்தல்
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:--

<i>கம்பனியின் பெயர்:</i> ஈ சப்ளை ஸ்போர் (பிரைவட்) லிமிட்டட்

காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 02 ஏக்கர் 01 றூட் 23.2 பேர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- அம்பாறை நகரத்திலிருந்து சியம்பலான்டுவ ஊடாக பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 87 கி.மீ. தூரம் பொத்துவில் சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி வெஹெரசல பனமா பாதைக்கு பிரவேசித்து உல்லாய் பாலத்தை கடந்து 234/2 மதகு வரை வந்தால் பாதையின் வலதுபக்கத்தில் பாதைக்கு எதிர்த்ததாக இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் மாத்தறையில் பதிவுக் காரியாலத்தைநடாத்திச் செல்லும் நேஷன் சீபுட்ஸ் கடப்பாடுடையதாக D.F.C.C. வங்கி P.L.C. சார்பாக காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு K.A.S. குலசிங்ஹ என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.26 ஆந் திசதிய 139 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் D.F.C.C. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018.10.31 ஆந் திசதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018.01.12 ஆந் திசதி யுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.12.29 ஆந் திசதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல் ” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள் முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கபணமாகச் செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இல்கிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா ;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா ;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “ முகாமையாளர், - சட்டப் பிரிவு, டௌப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல. 75, டபிள்யு. ஏ.டெ. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.”தொலைபேசி இல.: 011-2371371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி. தொலைபேசி இல.:081-2210595,071-8446374,071- 4962449.

9- 793

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(1) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம் கங்கவட்ட கோறளை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், கங்கவட்ட கோறளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, போவலவத்தை கிராம அலுவலர் பிரிவு, ஓசஸ்ரா வத்தையில் அமைந்துள்ளதும் போவலவத்தை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 98/ 5 ஐக் கொண்டதும் “ஓசஸ்ரா வத்தை எஸ்ட்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யு. எம்.எம்.ஏ. விஜேகோன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 26 மார்க்சு, 2015 ஆந் திசதியன்று சிறுகுறிப்பிடப்பட்டபட 05.11.2015 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 1834 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு ௭ என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான காணியினது; கண்டி காணி பதவசத்தில் தொகுதி/பக்கம் ஏ 537/131 இன்கீழ் பதிவு செய்யப் பட்டுள்ளது.) அதன்சண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏலவிற்பனை.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0றா . 24.93பே.)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கண்டி-கொழும்பு பிரதான வீதியின் சுயம்பேயில் தங்கொல்ல சந்தியிலிருந்து போவலவத்தை வீதி வழியே ஓசஸ்ரா வத்தை சந்திவரை ஏறக்குறைய 2.2 கிலோமீற்றர் சென்று, ரிக்கிரி செவன வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 40 மீற்றர் செல்ல, விற்பனைக்குரிய ஆதனம் கண்டி, போலவத்தை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 98/ 5 ஐக்கொண்ட “ஓசஸ்ரா வத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் பிரிக்கப்பட்ட பாகம் என பெயரிடப்பட்டு வீதியின் இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

(ஈடுவைத்தவரான/ கடப்பாடுடையவரான ஜெனரீல் ருவாரிஸ்ட் லொஜிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ.எஸ். அரலிய தயானந்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 09.12.2016 ஆந் திசதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 368 இன்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்)

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2018,

ஓந்றோபர் 22 ஆந் திசதி முறையே மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018.01.12 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.12.30 ஆந் திசதிய “த ஐலண்ட்” , “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம்) ;
- விளம்பரச் செலவுக் கட்டணங்கள் ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம் ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500 மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம் .

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வாங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும் சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்வாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்சனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10%ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வாங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங் களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலசம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச., முகாமையாளர்- அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667230.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி. தொலைபேசி / தொலைநகல் இல.: 081- 2210595, செல்லிட தொலைபேசி இல.: 071-4755974, 071-4962449.

9- 826

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், (தெல்கந்தை பதிவுப் பிரிவிற்கும்), சல்பிட்டி கோரளை, பள்ளே பற்று, மஹரசமை நகர சபை எல்லைகளுள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பரிவிற்கள், 532(ஏ) – கொடிசமுவை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் எறல்வலவில் அமைந்துள்ளதும் பிலியந்தலை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 1௦8/2 ஐ தற்போது கொண்டதும் “ஹிக்கஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. பீ.ஜீ.டி .டி. ஜயவர்தன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2009, ஏப்பிநல் 17 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3650 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு ௭ என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்சண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏலவிற்பனை.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ.0றா .21.10பே.)

(கடப்பாடுடையவரான/ஈடுவைத்தவரான சஹன் ஆசிறி பெரேரா வெலிவட்டே (“நீயு பமுணுசம பேர்னிஷர் சப்னையர்ஸ் ” எனும் பெயர் வடிவிலான நிறுவனத்தின் கீழ் ஏசு உரிமையாளராக வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடப்த்தும்), பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. வீ. என். சந்திமா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2017.05.08 ஆந் திசதியிடப்பட்ட முதன்மைஈட்டுமுறி இல.551மற்றும் 2017.12.15 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இரண்டாம் ஈட்டுமுறி இல. 660 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்கள்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- கொழும்பு கோட்டையிலிருந்து கொழும்பு, இரத்தினபுரி , மட்டக்களப்பு “ஏ4” ஹைலெவல் வீதிவழியே ஏறக்குறைய 14.6 கி.மீ. அப்பாலுள்ள மஹசம சந்தியை அடையவும். அங்கிருந்து தெஹிவளை வீதி வழியே 350 மீற்றருக்கு அப்பால் இடது பக்கத்தில் பிலியந்தலை வீதி இருக்கின்றது. பிலியந்தலை வீதியில் ஏறக்குறைய 1.1 கிலோ மீற்றருக்கப்பால் சிரோமணி மாவத்தைக்கு எதிரே வலப்பக்கத்தில் வீடுகளுக்கு இட்டுச்செல்லும் கி.ச. வீதி இருக்கின்றது. விற்பனைக்குரிய காணி இவ்வீதிவழியே இடதுபக்கத்தில் இரண்டாவது துண்டாக இருக்கின்றது . இது மஹரசமை சந்தியிலிருந்து அண்ணவாக 1.45 கிலோமீற்றரினும் விற்பனைக்குரிய காணியிலிருந்து கொழும்பு சோட்டை16.05 கி.மீ.இலும் இருக்கின்றது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2018, ஓந்றோபர் 10 ஆந் திசதி முறையே மு. ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2018.08.17 ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.08.31 ஆந் திசதிய “த ஐலண்ட்” , “திவயின” மற்றும் “தினக்குரல்”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதார ருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம்) ;
- விளம்பரச் செலவு கட்டணங்கள் ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம் ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500 மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணம் .

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வாங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிட்வாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்சனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10%ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வாங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலசம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. முகாமையாளர் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-4667230.

துசித்த சுருணார்தன, நீதிமன்ற ஆணையாளர், மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 182/3(50/3), விஹார மாவத்தை, சொலன்னாவ, தொலைபேசி: 011-3068185, தொலைநகல்: 2572940.

9- 825

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. – பாதுக்கை கிளை

முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோமாகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் ஹோமாகம பிரதேச செயலாளர் எல்லைக்குள், ஹோமாகமை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவினுள், ஹோமாகமயில் அமைந்துள்ளதும் “இம்புல்லேசுந்தவத்தை என்ற கட்டகஹட்டே” என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுமாக நிலஅளவையாளர் நாயகம் அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட சுவட்டு வரைபட இல. 520001 (குண்டு 04) இல் காணிப்பாகம் 174 இனது) அதன்சண் அமைந் துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை.

காணியின் விஸ்தீரணம்(0. 222ஹெக்.)

(பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. ஆர்.ஆர்.ஜே. திசேரா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2016, செத்தெம்பர் 21 ஆந் திசதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 869 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவிற்கு ஈடாக மற்றும் அடைமானமாக கடப்பாடுடையவர்களான பத்ததேசதோன இனோக்கா தனுஜா மற்றும் பத்தகே தொன் சோமபால ஆகியோரிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன்வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- ஹோமாகமைச் சந்தியிலிருந்து 4 வழி சந்தி எதிர்கொள்ளும் வரை கொட்டாவையை நோக்கி ஏறக்குறைய 750 மீற்றர் சென்று அச்சந்தியில் நகர் வீதி என அழைக்கப்படும் வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி அந்நகர் வீதியில் ஏறக்குறைய 400 மீற்றர் தூரம் சென்று செமுனுமாவத்தைக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி அக் செமுனு மாவத்தையில் ஏறக்குறைய 100 மீற்றர் தூரம் சென்று இறுதியாக இம்புல்கந்த மாவத்தைக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 100 மீற்றர் தூரம் செல்ல இவ் வீதியில் இடப்பக்கத்தில் அமைந்துள்ள சொல்லப்பட்ட பின்னரான வீதிக்கு எல்லையாக இருக்கின்ற விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு ஏறக்குறைய 300 மீற்றர் செல்வவும்.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2018, ஓந்றோபர் மாதம் 16-ஆந் திசதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் எம்மால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2017, யூலை 07 ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017, யூலை 11 ஆந் திசதிய “லக்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாக செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);

திம்புல கோரள குடா ஓயா கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “குடாஓயா எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. குணபிரகாசம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.08.26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9139 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 9 ,சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் பதின்மூன்று தசம் ஐந்துபேர்ச்சு (0௭. 0௫௩.13.5பே.) அல்லது 0.0341 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தை காணித்துண்டு 9 கொண்டுள்ளது.

9. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் கொட்டகல கிராம அலுவலர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்புல கோரள குடா ஓயா கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “குடாஓயா எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. குணபிரகாசம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.08.26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9139 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 11 , சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் பதினைந்து பேர்ச்சு (0௭.0௫௩.15பே.) அல்லது 0.0379 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தை காணித்துண்டு 11 கொண்டுள்ளது.

10. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் கொட்டகல கிராம அலுவலர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்புல கோரள குடா ஓயா கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “குடாஓயா எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. குணபிரகாசம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.08.26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9139 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 12 , சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் பதின்மூன்று தசம் ஐந்து பேர்ச்சு (0௭.0௫௩.13.5பே.) அல்லது 0.0379 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தை காணித்துண்டு 12 கொண்டுள்ளது.

11. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் கொட்டகல கிராம அலுவலர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்புல கோரள குடா ஓயா கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “குடாஓயா எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. குணபிரகாசம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.08.26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9139 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 13 , சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் ஒரு றாட் இருபது பேர்ச்சு (0௭. 1௫௩. 20பே.) அல்லது 0.1519 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தை காணித்துண்டு 13 கொண்டுள்ளது.

12. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம் நுவரெலியா மாவட்டத்தில் கொட்டகல கிராம அலுவலர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நுவரெலியா பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட திம்புல கோரள குடா ஓயா கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “குடாஓயா எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. குணபிரகாசம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.08.26 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 9139 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 14 , சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் இருபத்தைந்து தசம் எட்டு பேர்ச்சஸ் (0௭. 0௫௩. 25.8பே.) அல்லது 0.0652 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணித்துண்டு 14.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 2018, ஒந்றோபர் மாதம் 25 ஆந் திசதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

ஆனதத்திற்குச் செல்லும் வழி.- ஹற்றன் நசரிலிருந்து நுவரெலியா வீதி மார்க்கமாக தலவாக்கல நோக்கி செல்கையில் 4 கி.மீ. தூரத்தில் உள்ள குடாஓயா எஸ்டேட் வரை சென்று பின் வலது பக்கமாக உள்ள சிலபுரம் வீதி என்று அழைக்கப்படும் கொன்கிநீட் வீதியால் கேம்பிரிஜ் கொலேஜ் வரை சென்று அங்கிசிருந்து தொடர்ந்து 200 மீ. தூரம் சென்று வலது புறத்தில் உள்ள கிறவல் வீதியால் திரும்பவும் பின் அங்கிருந்து 100 மீ. சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து அமைந்திருக்கும்.

2 ஆவது ஏல விற்பனை

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் உட புளத்தம அம்பசமுல கோரள, அம்பசமுல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கிராம அலுவலர் பிரிவின் இல. 320E ரொசெல்வாவில் உள்ள வுட்லன்ட் பஸார் ரொசெல்லவில் அமைந்துள்ள “வுட்லன்ட் எஸ்டேட்” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். சுப்ரமணியம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.04.09 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2030/2012 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 1 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற சட்டபங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோடபங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் ஒரு றாட் (0௭.1௫௩.0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் காணித்துண்டு 1 கொண்டுள்ளது.

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 2018, ஒந்றோபர் 25-ஆந் திசதி பி.ப. 12.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

ஆனதத்திற்குச் செல்லும் வழி.- ஹற்றன் நசரிலிருந்து கொழும்பு கிளிகத்ஹேன வீதி மார்க்கமாக 5 கி.மீற்றர் தொலைவில் உள்ள 68/4 மைல்கல் அமைந்துள்ள வுட்லன்ட் பஸார் வரை சென்று பின் வலது பக்கமாக திரும்பி வுட்லன்ட் எஸ்டேட் வீதியால் 1/2 கி.மீ. முடிவு வரை சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் இடது கை பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- தயவு செய்து 2017.07.07-ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமாளியையும், 2017.06.30-ஆந் திசதிய “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “லங்காதீப” பத்திரிகைகளையும் 2017.06.2௫-ஆந் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைசளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூந்ர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி (1% பதிலாக) அரசினால் அல்லது உள்ளூந்ர் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்பட்ட வேறு ஏனைய வரி;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப் படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிசிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1,000 ரூபா.
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செவான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீன் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்தடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை தலைமை அலுவலகம் - (சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்தந்து பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456475, 011- 2456477.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”	
	துசித சுருணாரத்தன் (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940.

9-858	

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - நீர்கொழும்புக் கிளை	
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை	

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் நீர்கொழும்பில் பதிவு இல. பீவீ 1017 25 சுப்பனி கூட்டிணைப்பு சட்ட இலக்கம் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்கத்திற்கமைய நிச்வின் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், கொழும்பு பதிவுப் பிரிவில், சவ்பிட்டி-கோரள, பல்லே பத்து கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நீர்வாசகத்திற்குட்பட்ட ஹெசல்வத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் வட்டாரம் 18 இல் சென். செபத்தியன் செனல், ஹெசல் வத்த மற்றும் சன்சி ஆராச்சி தோட்டத்தின் மத்தியில் அமைந்துள்ள வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 66/ 1,66/ 2, 66/3, 66/4 மசாவத்த என்று எவ்வோராலும் அறியப்படுகின்ற சன்சி ஆராச்சி தோட்டத்தில் அமைந்துள்ள காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். பாலசுப்ரமணியம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006.07.25 ஆந் திசதியிடப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 254 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டு 1 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் முப்பத்திரண்டு தசம் நான்கு சைபர் பேர்ச்சன்(0௭.0௫௩. 32.40பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 2018, ஒந்றோபர் மாதம் 18-ஆந் திசதி மு. ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- குறிக்கப்பட்ட சொத்து ஒல்கொட் மாவத்தையில் இருந்து இடது பக்கமாக உள்ள மருதாண வீதியால் திரும்பி 200 மீ. தூரம் சென்று சென். செபத்தியன் ஹில் சுற்று வட்டத்தின் வலது பக்கத்தில் சன்சி ஆராச்சி தோட்டத்தில் சுமார் 150 மீற்றர் சென்றால் சட்டபூர்வமாக இணைக்கப்பட்ட மருதாண வீதியால் ஒல்கொட் மாவத்தை செல்லும் வீதியில் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வலது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- தயவு செய்து 2018.08.03-ஆந் திசதிய அரசாங்க வர்த்தமாளி மற்றும் 2018.07.26 ஆந் திசதிய “டெயிலி மிரர்” , “லங்காதீப” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2018.07.31 ஆந் திசதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைசளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் (10%) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூந்ர் விற்பனை வரி கொள்வனவு விலையின் 1; (ஒரு வீதம்)
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5%;

(4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;

- இலிசிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1,000 ரூபா;
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீன் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்தடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரதான அலுவலர் - (சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்து பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456481, 011- 2456465.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”	
	துசித சுருணாரத்தன் (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940.

9- 859	

இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி	
(காலத்திற்கு காலம் திருத்தம் செய்யப்பட்ட) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடு செய்வதற்கான (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வது தொடர்பான அறிவித்தல்	

(புதிய கடன் இலக்கம் அதன் பழைய கடன் இலக்கம்) :	
101500001373 (0100006592)	
101500001375 (0100006638)	
101500001376 (0100006737)	
101500001377 (0100007812)	
101500001367 (0100008030)	
101500001374 (0103500008)	

சுடனாளியின் முழுப் பெயர் : பூசான் சொன்னாதர	
---	--

இங்கு இதன் பிறகு வங்கி என்ற அழைக்கப்படும் (2003 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்கம் மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 45 ஆம் இலக்க இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட) 1997 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன சட்டத்தினால் உருவாக்கப்பட்ட, இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கியினால் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டு 2018.03.23 ஆந் திசதி 2064ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் வர்த்தமாளியிலும் 2018.03.23-ஆந் திசதி “லங்காதீப” “தினக்குரல்” மற்றும் “சிலோன் டுடே” பத்திரிகை களிலும் பிரசுரிக்கப்பட்டதன் பிரகாரம் பின்வரும் பணத்தினை அறவிடு செய்வதற்காக (எவ்வாறயினும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப் பட்டதன் பின்னர் ஏதேனும் பணம் செலுத்தியிருந்தால் குறிப்பிட்ட பணத்தினை கழித்ததன் பின்னர் மிகுதிப் பணத்தினை அறவிடு செய்வதற்காக) கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் இலக்கம் 2/20, 5, திம்முத்து மாவத்தை, சம்பஹா வீதி, யக்கல என்ற முசுவரியில் வசிக்கும் அனுமதி பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ட்ளியூ. எம். விக்ரமர்தன என்பவரினால் 2018.10.16 ஆந் திசதி மு. ப. 10.00 மணியில் இருந்து கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என்பதனை குறிப்பிட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்படும் கடன்களை அறவிடு செய்யும் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகிறது.

இலக்கம் 679, இலக்கம் 681, இலக்கம் 693, இலக்கம் 1123, இலக்கம் 1319 மற்றும் 3217 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட அடகுப்பத்திரங்களின்படி இரண்டு சோடி இருபது இலட்சத்து நாற்பத்து எட்டு ஆயிரத்து முந்நூற்று அறுபத்து ஆறு ரூபா பன்னிரண்டு சதம் (ரூபா 2,20,48,366.12) 2017.12.31 ஆந் திசதி வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக்கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியுள்ளதால்,

(01) முதலாவது கடன் தொகை 101500001373 (0100006592)	
---	--

679 ஆம் இலக்க அடகுப் பத்திரத்தின் மூலம் குறிப்பிட்ட முதலாவது கடன் தொகையின் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான இருபது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்து இரண்டு ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதத்தினையும் (ரூபா 20,10,662.44), 2017.12.30 ஆந் திசதி வரை நிலுவையாகவுள்ள இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்து நான்காயிரத்து நாநூற்று இருபது ரூபா நாற்பத்து ஆறு சதத்தினையும் (ரூபா 2,84,420.46) இதன்படி முழுத் தொகையான இருபத்து இரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஐந்தாயிரத்து எண்பத்து இரண்டு ரூபா தொண்ணூறு சதத்தினையும் (ரூபா 22,95,082.90) அறவிடு செய்வதற்கும்),

2018 இன் இல. 805	<i>2018, மே மாதம் 31 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு : </i> <p>லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர்] ஜயசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே உடல் சமிந்த ஜயசிங்ஹ, என்ஆர்எக்ஸ் 2396, இசப</p>	2018 இன் இல. 809	MOD/DEF/03/02/RET/340	MOD/DEF/03/02/8/7
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	<i>2018, யூன் மாதம் 19 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (மெரீன்) தரத்திற்கு : </i> <p>லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (மெரீன்)] விரசிங்ஹ ஆச்சில்லாகே அமித் தர்ஸன வீரசிங்ஹ, என்ஆர்வய் 2380, இசப</p>	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை		
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வுபெறுதல் மற்றும் நிரந்தர கடற்படை உபசேவைக்கு மாற்றுதல்	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுப்படுத்துதல்		
கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய சிரேஷ்ட அதிகாரி 2018, யூலை மாதம் 21 ஆந் திசதியில் இருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரக் கடற்படை பிரிவில் ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் அந்த நாளில் இருந்து நிரந்தர கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:-	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	<i>2018, மே மாதம் 05 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (நௌப) தரத்திற்கு :-</i> <p>லெப்டினன்ட் (நௌப) உதய பிரியங்க பண்டார கல்கொட, என்ஆர்எச் 2562, இசப</p>		
சமாண்டர் (சஞ்) ரன்சாடிபதிகே என்தனீ வீரசிங்ஹ, யுஎஸ்பீ, இசப - என்ஆர்எக்ஸ் 0988	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,		
சுபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	2018 இன் இல. 807	சுபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	MOD/DEF/03/02/8/7	
சொழும்பு, 2018, யூன் 20.	இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை	சொழும்பு, 2018, யூன் 21.		
9-855	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுப்படுத்துதல்	9-856		
2018 இன் இல. 806	<i>2018, யூலை மாதம் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (தொண்டர்) தரத்திற்கு :-</i> <p>லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) ஹொதமுனி தேவேந்தர ருஷான் மென்டிஸ் சுருணாரத்ன, என்வீடி 5430, இதொசப</p>	2018 இன் இல. 810		
MOD/DEF/03/02/8/7	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2018 இன் இல. 810		
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	சுபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	சுபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	MOD/DEF/03/02/RES/304	
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்	சொழும்பு, 2018, யூலை 18. 9-854	அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்		
<i>2018, மே மாதம் 15 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (மெரீன்) தரத்திற்கு : </i> <p>லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (மெரீன்)]வலிமுனி வலவ்வே பிரபாத் மிலிந்த பண்டார தெஹிசம, என்ஆர்வய் 2375 , இசப</p>	2018 இன் இல. 808	அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்		
<i>2018, மே மாதம் 16 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு: </i> <p>லெப்டினன்ட் (வி) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி)] தெவரா ஹந்தி தநுள்க குமார, என்ஆர்எல் 2387, இசப</p>	இலங்கைக் கடற்கடை - நிரந்தரக் கடற்படை	உப லெப்டினன்ட் (சிஇ) ராஜரத்னம் நிரன்ஜன், என்ஆர்சீ 3714, இசப		
<i>2018, மே மாதம் 22 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு : </i> <p>லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர்] அருள கோசல பதிரள ஹேவசே, என்ஆர்எக்ஸ் 2350, இசப</p> <p>லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர்] பொன்வீர ஆர்ச்சிலாகே புத்திக் கெலும் ரனசிங்ஹ, என்ஆர்எக்ஸ் 2353, இசப</p> <p>லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர்] ரனசிங்ஹ ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே சுரங்க சம்பத் ரனசிங்ஹ, என்ஆர்எக்ஸ் 2362, இசப</p>	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்		
<i>2018, மே மாதம் 29 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (நாசெ) தரத்திற்கு : </i> <p>லெப்டினன்ட் (நாசெ) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (நாசெ)] ஹித்தாதூர சாலுக் அயன்மம்த வங்காரபுர மென்டின், என்ஆர்பீ 2376, இசப</p>	சுபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்சு.	அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்		
எமது இல. ஆர்ஜீ/என்பீ/1/2/26/2018/ஏடு. தயா பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம் இல.234/ந் 3, டென்சில் கொப்பேசடுவை மாவத்தை, பத்தரமுல்லை.	சொழும்பு, 2018, யூன் 21. 9-850	அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்		

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120) <p>1. கீழ் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கீழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமான III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.</p> <p>2. 2018.09.28 தொடக்கம் 2018.10.12 வரை அணைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு தெல்சந்த காணிப்பதிவசத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.</p> <p>3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமான எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2018.10.19 ஆந் திசதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.</p>	அட்டவணை
என். சி. விதானசே, பதிவாளர் நாயகம்.	<i>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்</i>
	கொழும்பு மாவட்டத்தின் தெல்சந்தை காணிப் பதிவசத்தின் M பிரிவின் 1324 வது புத்தசத்தின் 178 A ஆவது ஏடு
	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்வேபற்று சல்பிட்டி கோறணையில் வடரப்பல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மில்லசஹவத்த” என்னும் காணியின் காணித்துண்டு இலக்கம் C2 உடைய காணித்துண்டுக்கு அதிகாரம் பெற்ற அளவீட்டாளர் I.W.பர்னாந்து அவர்களினால் 1954.01.18 ஆந் திசதி தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1249 அளவீட்டின் பிரகாரம் எல்லைகள்:-
	வடக்கு : இந்தக் காணியின் லொட் C1 கிழக்கு : டெம்பலர்ஸ் இடம் தெற்கு : வ. அ. 11/1 டெம்பலர்ஸ் வீதி மேற்கு : அடிப்பாதை
	விஸ்தீரணம் : 00ஏ. 00நா. 34.30பேர்ச்.
	9-704

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ <p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்</p>	
---	--

கடன் சணக்கு இலக்கங்கள் : 2137940 – ஏ. பி. எட்டியாரச்சி சப்லயர்ஸ்

2018.07.30 ஆந் திசதி கூடிய கூட்டமொன்றில் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் பின்வருமாறு ஏசுமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது :-

“கடன் எடுத்த ஏ. பி. எட்டியாரச்சி சப்லயர்ஸ் என்ற பெயரில் தனி உரிமையாளராக வியாபாரம் செய்யும் அநூற பிரியந்த எட்டியாரச்சி என்பவர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக டப்ளியூ. எப். இ. எஸ். பர்னாந்துவின் 2009.11.30 ஆந் திசதியுடைய ஈடு முறி இலக்கம் 7182, 2010.11.24 ஆந் திசதியுடைய முறி இலக்கம் 7716, 2011.07.27 ஆந் திசதியுடைய முறி இலக்கம் 8306, 2013.11.25 ஆந் திசதியுடைய முறி இலக்கம் 9509

